



济南市打击自然资源违法犯罪行为联席会议在长清召开

保护自然资源 守好绿水青山



本报8月19日讯(通讯员 王运伟) 近日,济南市检察院、济南市自然资源和规划局、济南市公安局等部门在长清召开打击自然资源违法犯罪行为联席会议。济南市检察院专职检委会委员赵新强调指出,检

新,第八检察部副主任马玉华、四级高级检察官张光出席会议,长清区检察院党组成员、副检察长路敏,第四检察部负责人以及区公安分局、区自然资源局等有关部门负责人应邀参加会议。

会议首先听取了长清区自然资源局,近年来查处土地矿产违法案件情况,与会人员就如何加大执法监管力度,有效保护自然资源展开座谈。济南市检察院专职检委会委员赵新强调指出,检

察机关要立足公益诉讼监督职责,发挥检察机关在打击自然资源违法犯罪行为中的职能作用,要与公安、自然资源部门建立联动执法协作、行政执法与刑事司法衔接、执法信息共享、重大案件会商等制度,始终保持对土地和矿产资源违法犯罪的高压态势,对违法开采矿产资源和破坏耕地的犯罪行为,坚决提起公益诉讼,切实守护好绿水青山,改善生态环境。

“两路两车”专项整治重点工作(西部片区)调度会在长清召开



本报8月19日讯(通讯员 刘娜娜) 17日下午,济南市交警支队在长清交警大队二楼会议室召开了“两路两车”专项整治重点工作(西部片区)调度会。会议由副支队长孙小鹏主持,长清交警大队、商河交警大队、平阴交警大队及交通科、归德和孝里驻点监管工作人员参会。

会上孙小鹏重点通报了面包车整治“三见面一建档”和两路隐患排查情况。三个大队普遍存在推进缓慢的问题。随后听取了三个大队在工作开展过程中存在的困难、困惑。

孙小鹏对两车工作提出了建议,面包车的摸排可以通过三种方式进行:与用工单位即建筑工地等单位直接联系,及时掌握车辆及人员信息。在日常勤务工作中,只要是面包车就要进行排查,

对于存在隐患的进行处罚,对于正常的进行登记和安全教育。对于凌晨时段营运的面包车,要录入卡口,利用双十勤务等机制进行重点查处。

孙小鹏强调,为了减少辖区

的事故死亡人数,要将巡逻警力集中在国省道,在事故易发路段和时段进行巡逻,并且要着重针对辖区归属地车辆进行查验,同时要树立教育为主处罚为辅的巡查观念。

车窗未关物品被盗 长清刑警连夜侦破



本报8月19日讯(通讯员 季芳芳 费聿凡) 8月14日上午,市民陈先生与朋友驾车到济南长清华谊兄弟电影小镇游玩,因一时疏忽,停好车后忘记将后侧车窗玻璃关闭就离开了。当日下午一点多,陈先生接到了车辆报警短信:您的爱车车门被异常打开,可能被盗,请立即确认后报警处理……

接到报警后,济南市公安局长清分局刑警大队立即展开调查,对现场进行了仔细的勘验检查。打击“两盗”专班民警在现场通过调取监控发现,一名男性嫌疑人于上午十点多从陈先生未关好的车窗玻璃缝隙伸手,打开车门后实施盗窃。发现嫌疑人踪迹后,办案民警立即展开了七夕之夜的追踪。

经过一整夜的缜密侦查,民警在调取了大量的视频监控和线索资料后,最终确定了嫌疑人的

身份。案发次日上午,民警在长清大学城成功抓获盗窃嫌疑人赵某。经查,赵某于案发当日路过停车场,看见陈先生的车辆窗户未关,临时起意实施盗窃。目前,涉案资金已全部追回,案件还在进

一步处理中。

警方提示,爱车不是保险柜,停车时务必检查车门、车窗,重要贵重财物不可留在车内,如果发生被盗抢等情况,保护好现场的同时及时报警求助。

平安街道到长清区检察院调研规范化建设情况

本报8月19日讯(通讯员 王运伟)

近日,根据长清区委统一部署,平安街道党工委副书记王洪波、党政办副主任崔敏一行,到长清区人民检察院调研检察机关规范化建设情况,区检察院党组书记、副检察长李庆国等参加座谈会。

会上,李庆国副检察长介绍了长清区人民检察院规范化建设的相关情况。王洪波副书记对区检察

院规范化建设情况给予充分肯定,认为6月19日全区规范化建设现场推进会之后,长清区检察院坚持贯彻落实区委工作安排和区委主要领导指示精神,不断抓管理、改作风、建制度、强职能、促发展,做到了职责到岗到人,特别是司法规范化建设卓有成效。

会后,督导组还对长清区检察院规范化建设的相关材料进行了查阅。

长清区司法局调研民主法治示范村创建工作



本报8月19日讯(通讯员 崔素)

17日,长清区司法局党组成员、副局长邵兴迎一行到崮云湖街道、张夏街道实地调研民主法治示范村创建工作。

邵兴迎实地查看崮云湖街道小崮山村、张夏街道石店村、茶棚村的法治宣传栏、公共法律服

务工作室,详细询问了民主法治示范村的创建情况及近期工作。

随后,双方进行交流座谈。邵兴迎同志对民主法治示范村创建工作进展给予肯定,并指出,下一步要明确目标、明确任务、明确措施、明确考核,推深做实民主法治示范村创建工作。

长清区司法局到文昌街道督导特殊时期重点人群工作



本报8月19日讯(通讯员 崔素)

近日,长清区司法局党组书记、局长王新勇,副处级领导干部陶昌庆,政治处主任任长宾一行到文昌街道督导社区矫正和安置帮教工作。文昌街道党工委书记肖波、副书记费忠陪同督导。

王新勇一行详细了解了社

区矫正与安置帮教工作安全稳定和疫情防控等相关工作,并现场查阅了相关工作台账和档案资料,对司法所社区矫正执法规范化情况、日常监督管理、外出审批、考核奖惩等情况进行重点检查,并针对档案不规范等问题当场提出整改意见。

长清交警大队联合街道办消除隐患保道路安全畅通



为消除事故隐患,最大限度保障人民群众生命财产安全,17日上午,长清交警大队大队长潘旭光、副大队长韩建东、副大队长张志刚与孝里街道党工委书记马雍、副主任董兆国及各部门负责人一行到孝里街道,就两路

两车工作、事故隐患点段、国道中心护栏封口问题进行座谈。随后,到220国道中心护栏封口施工现场、街道示范街及事故隐患路段进行实地查看,并提出具体工作要求。

(通讯员 刘娜娜)